

ВИСТОЇМО І ПЕРЕМОЖЕМО! ВІРИМО У ЗСУ!



ПРАПОР перемоги

Громадсько-політична
газета Миргородщини

Виходить з 20 лютого 1919 року П'ятниця, 2 грудня 2022 року №№47-48 (12643-12644) Ціна договірна

6 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

ШАНОВНІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ, ЗАХИСНИКИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ! ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ!

Від щирого серця вітаю вас із Днем Збройних Сил України, святом кожного, хто стоїть на захисті нашої Батьківщини, охороняє її кордони, оберігає мир та спокій народу. Сьогодні військовослужбовці продовжують виконувати бойові завдання та нещадно воюють. Вони дають гідну відсіч «непереможній дружині злих сил».

Українські військові – це справжній армія незламності та нескореної Батьківщини, які вже когось рік в умовах війни демонструють мужність, витримку, силу духу, волю та надійно боронять перемогти ворога. І цим вправдожують доручення, дані своїм захисникам.

У цей день ми схиляємо голови перед пам'яттю героїв, які віддали своє життя за нашу благословенну українську землю. Вітаю їх славі!

Шановні військові, щиро вітаю вас із святом, бажано не втрачати віри, завжди пам'ятати, що вдома на вас чекають рідні та близькі люди, які щиро підносять до Бога свої молитви за вас!

Слава Україні! Слава її Збройним Силам!
Із повагою **Сергій СОЛОМАХА**,
Миргородський міський голова

ШАНОВНІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ, ЗАХИСНИКИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ! ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ ТА ЖИТЕЛІ МИРГОРОДСЬКОГО КРАЮ!

Принімаю щирі вітання до Дня Збройних Сил України! Це свято надзвичайно сміливих та сильних духом людей, які в гардатою приплили на армію Батьківщини та народом, а в цивилі тримають стійку та заперечливу стійку від ворога.

Наша землячка Катерина Збройних Сил України та в бойових заходах добровільно пішли на передовий фронт, а за великим рахунок ворога та наближають перемогу. За солі тисом кілометрів ми відчуваємо їх патріотизм, мужність та силу духу та дякуємо за те, що зустрінаємо кожного ранок.

Знаємо яку непопулярну дію платити наш народ за мирне небо, тож схиляємо голови у особливий та задушевний, які загинули в битвах за свободу, волю та незалежність. Віримо в те, що Українська армія завжди буде національною гордістю і гарантом безпеки нашої держави та нас з вами!

З нагоди свята бажано вам стійкості та незламності, віри у власні сили, успіхів на фронті та в житті, добробуту вашим родинам. Певнені – ви завжди зорі! Разом – до перемоги!

Із повагою **Наталія ГИРКА**, голова Миргородської районної ради
Віталій ДРКВІНИЧ, начальник Миргородської районної військової адміністрації

7 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ І ВЕТЕРАНИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ!

Принімаю найщиріші вітання з професійним святом – Днем місцевого самоврядування. Це свято не тільки тих, хто працює в органах місцевої влади, депутатах, а й усіх громадян, виборців, які обирають за проблемами, діляться про розвиток територіальних громад.

Місцеве самоврядування Миргородської громади – це службовий корпус, що об'єднує в своїх рядах 54 депутата міської ради, 350 співробітників та вуличних комітетів, більше 30 об'єднань співтовариств багатозацінних будинків. Ваші наполегливі та самовіддані праці, високий професіоналізм і компетентність, відповідальність та активна громадянська позиція є тим інструментом розвитку держави, якого очікують мешканці громади.

Від щирого серця бажано вам мужності та здобутку у нелегкій та відповідальній праці, міцного здоров'я, щастя, рідних та близьких, та здійснення всіх ваших життєвих планів та задумів! І найголовнішого і найбільшого на тепер – ПЕРЕМОГИ над раштаном!

Із повагою **Сергій СОЛОМАХА**,
Миргородський міський голова

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ТА ВЕТЕРАНИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕПУТАТИ МІСЦЕВИХ РАД МИРГОРОДЩИНИ!

Принімаю вітання з нагоди нашого спільного свята – Днем місцевого самоврядування.

Дякую всім, хто діє за розвиток своєї громади, хто трудиться на благо майбутнього наступних поколінь українців, хто своєю наполегливістю відстоює інтереси виборців. Щиро подяка за багаторічну наполегливу працю ветеранам місцевого самоврядування!

Шановні колеги, бажано міцного здоров'я вам та вашим родинам! Нехай у всіх громадянських справах вам супроводжує успіх. Нехай адміністрація всіх людей завжди буде нагороджена за непереставаючу працю. Перемоги нам на усіх фронтах!

Із повагою **Наталія ГИРКА**,
голова Миргородської районної ради;
Віталій ДРКВІНИЧ,
начальник Миргородської районної
військової адміністрації

«ПОЛТАВЩИНА ЗАБЕЗПЕЧИЛА ЗСУ СОТНЯМИ ПІЧОК - БУРЖУЙОК», – ДМИТРО ЛУНІН

У спортивному комплексі неподалік від Полтави обласна військова адміністрація передала українським захисникам і захисницям, а також громадам області 800 пічок для обігріву. Буржуйки займають все футбольне поле площею понад 900 м².

«Підтримка війни – невідомий пріоритет області. Стабільно постачаємо білизну, жилю та санітарні модулі, одяг, буржуйки й інші багато-багато речей, яких вони потребують. На початку жовтня білизну закрили до обласної адміністрації з проханням забезпечити їх буржуйками. Понад два десятки підприємств відгукнулися на нові замовлення», – зазначив міський голова Полтавської обласної військової адміністрації Дмитро Лунін. – За останні тижні виготовили 800 буржуйок. Більшість передали українським захисникам і захисницям. Ще частину адресували в громади для пунктів обігріву. Робимо все, щоб стабільно гріти цю важку зиму».

Начальник ОВА підкреслює колективну підтримку, яку долучилися до виготовлення; нагородили їх обласними відзнаками.

«Це область, об'єднана заради Перемоги. Разом із місцевим бізнесом ще готуємо чергову партію пічок», – додав Дмитро Лунін.



Наголосив, що допомога військовим – невідомий пріоритет обласної влади Полтавщини

За інформацією Полтавської ОВА

ПОПРИ ВІЙНУ В ЛІКУВАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ОБЛАСТІ ВСТАНОВЛЮЮТЬ НОВІТНІЮ АПАРАТУРУ

Високотехнічні медичні технології для жителів Полтавщини. В обласному перинатальному центрі вже проводять діагностику за допомогою нового 3D УЗД-апарату. В обласному онкодиспансері новітні запарки порцій у регіоні лінійний прискорювач для лікування раку.

Про це розповів начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін. За його словами, в онкодиспансері вже завершують ремонтні роботи в спеціальному приміщенні, де буде розміщений лінійний прискорювач. Його придбали на початку року за співфінансування з державного й обласного бюджетів. З останнього спрямували кошти й на ремонт привагони.

«Лінійний прискорювач – це максимально ефективний й комфортний лікування раку для пацієнта, адже опромінення детально відтворює форму пухлики, а не «б'є» шару по всьому організму. Застосовувати його можна



при всіх видах онкозахворювань, головного мозку, легень, кишківника. Також апаратура не введено в експлуатацію в жодному судинному обласному центрі. Дуже важливо, щоб призначення було належно підготовлене і запис, і підготовка мають бути зроблені на найвищому рівні – апарат важить 7 тонн», – розповів Дмитро Лунін.

За словами директора обласного онкодиспансеру Ореста Воєва, з точки зору компетенцій й технологічного

процесу ремонтні роботи виконані на 80-90%. Поступово стіни, підлога готують до встановлення спеціального технологічного алюмінію, обладнані вентиляційні системи і розведення електромережі.

Дмитро Лунін зазначив, що в обласному перинатальному центрі вже функціонує новий 3D УЗД-апарат. За його допомогою медиків обстежують втрачені.

«Він дозволяє на більш ранній стадії виявити вроджені аномалії та діагностувати виділення або спростувати наявність діагнозу. Завдяки функції 3D УЗД-апарату майбутні батьки можуть побачити своє це ненароджене немовля, роздивитися навіть його вираз обличчя або поспостерігати за рухами», – додав Дмитро Лунін. – Попри війну продовжуємо забезпечувати наші заклади сучасним обладнанням. Певнені та доступні медична – невідомий пріоритет для Полтавщини».

За інформацією Полтавської ОВА

5 ГРУДНЯ – МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА

ШАНОВНІ ВОЛОНТЕРИ ТА НЕБАЙДУЖІ ЛЮДИ!

Від щирого серця вітаю вас з Міжнародним днем волонтера! Бути волонтером – це завжди і відповідальна мрія. Хоч раз побувавши в ролі волонтера, дуже важко відмовитися в подальшому від цього заняття. Це шанс для людей спробувати життя. Певнені – кожен мешканець нашої громади має хоча б часточку себе, своєї душі і праці у спільній мрії – допомогти нашим бійцям. Волонтери працюють безоплатно, забезпечують військовим, продуктами і одягом, обладнанням та зацікавлені, засобами захисту і маскування, медикаментами та побутовими речами.

Висловлюю подяку від імені кожного людини, який ви допомогли, за вашу ласкавість, безкорисливу працю. Нехай, згідно вашій підтримки, воєні не тільки зброю – воєні український дух, який неможливо здолати!

Нехай ваша доброта повернеться до вас сторицею. Бажано, оптимізму, здоров'я, невичерпної енергії та миру! Нехай усім – усім неабайдужим людям, захисникам наш народ стоїть і переможе!»

Із повагою **Сергій СОЛОМАХА**,
Миргородський міський голова



МИРГОРОДСЬКІ МАТУСІ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ПРОВЕДУТЬ БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК НА ПІДТРИМКУ ЗСУ

В Миргороді відновила свою діяльність «Клуб особливих матерів». Група взаємної підтримки для матерів дітей з інвалідністю збирається щотижня в місцевому Гончаренко центрі. Наразі жінки готуються до проведення Різдвяного благодійного ярмарку. Їсі зібрані кошти піду на потреби ЗСУ.



Засновниця Клубу, волонтерка, директорка

Гончаренко центру в Миргороді Інна Ковальська розповіла, що «особливих матерів» також активно долучаються до волонтерства. «Коли людина постійно занепадає в свою бду – вона переборс. Жінки дітей з інвалідністю постійно перебувають у стресі. Тому ми дуже важливо вивіти цю ситуацію морально. Наразі «особливих матерів» не лише відпочивають, а й організують спільні благодійні заходи. Для благодійних ярмарків ми власноруч готуємо смаколики, створюємо прикраси, робимо мило рукою роботи. Наразі учасниці кожного Клубу готують Різдвяний ярмарок. А всі зібрані кошти – буде передано на потреби українських захисників», – повідомила волонтерка Ірина Тарак, мати дитини з інвалідністю, учас

нице Клубу зазначила, що ці зустрічі допомагають жінкам пережити шданий стрес і відчути себе певною мірою часткою суспільства. «Клуб особливих матерів – це релікс для матерів дітей з інвалідністю. Вонармиду у Клубі – це можливість вивіти час особисто для себе і провести його з користю. Знаходячись серед своїх, ми відчуваємо так болі та проблеми, діємо відчувати себе в комфортному середовищі. Але, головне, що на цих зустрічах ми не лише розважались, навчались, а ще й долучаємось до добрих справ і відчуваємо, що ми робимо важливі для суспільства речі», – наголосила жінка. Група відкрита і запрошує «особливих матерів» долучитися до щотижневих зустрічей.

Додатк 1 до Порядку надання документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля (далі офіційно опублікується в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання) 202208119506 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планованою діяльністю передбачається геологічне вивчення, в т.ч. дослідно-промислово розробка з подальшим видобуванням Ручківського родовища пісків у Миргородському районі Полтавської області. Площа геологічного вивчення надр складає 22,07 га.

Також передбачається зміна цільового призначення земельних ділянок загальною площею 21,9433 га. Плановані вид цільового призначення земель – для розміщення та експлуатації основних, підробчих і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами.

До корисної копалини Ручківського родовища віднесені об'єкти і не об'єднані кварцові срір, контугове срір та контугове срір чотирьохрічного віку, першодобувальної тераси р. Сула.

Піски промислового типу необхідні для об'єднаних пісок у пробах задовольняють вимогам ДСТУ БВ 2.7-32:95 «Пісок шийний, природний для будівельних матеріалів, вироб, конструкцій і робіт. Технічні умови», та згідно ДСТУ Б В 2.7-29:95 «Дрібні залізничні природні, із відходів промисловості, шийні для будівельних матеріалів, вироб, конструкцій та робіт. Класифікація» при використанні як пісок компонент в'язкого для одержання щільного силікатного бетону та для благоустрою, рекультації і планування. Піски відносяться до 1 класу застосування за радіаційним фактором і можуть використовуватися для всіх видів будівництва без обмежень згідно ДБН В.1.4-1:01.97.

Загравджені балансові запаси корисних копалин по категоріям:
- необхідні піски категорії В-275 тис. м³, категорія С1 – 943 тис. м³, всього В+С1=1218 тис. м³;
- об'єднані піски категорії В-223 тис. м³, категорія С1 – 370 тис. м³, всього В+С1=593 тис. м³.

4. Процедура прийняття рішення про проведення планованої діяльності та ор

- разом категорія В-498 тис. м³, категорія С1 – 1313 тис. м³, всього В+С1=1811 тис. м³.
Річна продуктивність кар'єру з видобування корисної копалини – 134,0 тис.м³ (проектна), в т.ч. після необхідних - 90,7 тис.м³, після об'єднаних - 43,3 тис.м³. Річна продуктивність кар'єру з виїмання сорід розкрити – 7,6 тис.м³.
Строк забезпеченості підприємства запасами – 13 років.

Гриничо-геологічні умови родовища сприятливі для розробки покладу пісків відкритим способом (кар'єром) у надводній і підводній (механізований і гідромеханізований) способі.

В адміністративному відношенні Ручківське родовище пісків розташоване у Миргородському районі Полтавської області, на землях Лошвицької територіальної громади на відстані в 2 км на північний схід від села Ручки та в 1,3 км на південний схід від села Білгородка

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце проведення планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРАЗАНД» (ТОВ «АРАЗАНД»), код згідно з ЄДРПОУ 43976378, юридична адреса: 40000, Сумська обл., м. Суми, вул. Шевченка, буд. 5, контактний номер телефону: (066) 2146171

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або працівник, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місця проведення діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, відділ оцінки впливу на довкілля: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mer.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, +38 (044) 206-31-13, контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицьок Олена Анатолівна (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про проведення планованої діяльності та ор

гик, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

- Спеціальний дозвіл на користування надрами для видобування корисних копалин, що видається Державною службою геології та надр України відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 615 «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами»;

- Рішення про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміну її цільового призначення, що видається (приймається) органом виконавчої влади або органом місцевого самоврядування відповідно до Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про державну експерту землевпорядної документації».

(вид рішення про проведення планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строк, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце урх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначення у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, зазначеної суб'єктом господарювання, що передається для видін висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які на її думку, стосуються планованої діяльності, безоб'єктивності її об'єднування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядатимуться.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його оскуєнення та протягом 30 днів з дня оскуєнення карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дату, що припадає на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться (зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

Департамент екологічної оцінки та контролю, відділ оцінки впливу на довкілля 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mer.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, +38 (044) 206-31-13,

контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицьок Олена Анатолівна (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, відділ оцінки впливу на довкілля: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mer.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, +38 (044) 206-31-13,

контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицьок Олена Анатолівна (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Назва екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 338 аркушах.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (віділення від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськості може ознайомитися з ним

ТОВ «АРАЗАНД», юридична адреса: 40000, Сумська область, м. Суми, вул. Шевченка, буд. 5, з 28.11.2022, контактна особа - Дудник Іван Михайлович, тел. (066) 2146171

- Лошвицька територіальна громада, адреса: Полтавська обл., Лошвицький р-н, м. Лошвиця, вул. Перемоги, буд. 1, з 28.11.2022, контактна особа - Радіко Віктор Іванович, тел.: +38(05363)3-18-49

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськості може ознайомитися з документами, контактні особи).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМИРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПОЗУТГАЗ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для АЗС (37800, Україна, Полтавська обл., м. Миргород, вул. Київська, 36).

Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин у атмосферне

повітря є прийом, зберігання та відпуск пального (окраплені вуглеводневі газ (СВГ), дизельне паливо та бензин).

Під час роботи технологічного обладнання АЗС в атмосферне повітря викидаються наступні забруднюючі речовини: бутан – 0,282747 т/р, пропан – 0,175156 т/р, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та ін.) – 0,0008770 т/р, бензин (нафтовий,

магнісірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,035983 т/р.

Згідно зі звітом про проведення інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин рівні забруднення атмосферного повітря не перевищують гранично-допустимих концентрацій по всіх забруднюючих речовинах. Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійні та

залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря відсутні.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації допустимих концентрацій обласного військового адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Соборності, 45.